

追光奔跑 心向美好

## 2025大田湾全民健身嘉年华暨第五届荧光跑举行

4月25日晚,重庆市大田湾体育场外广场被荧光与热情点亮,1000余名市民共同参与中国体育彩票2025大田湾全民健身嘉年华暨第五届大田湾荧光跑活动。作为大田湾全民健身品牌赛事,此次活动再度创新升级,以“追光奔跑,心向美好”为主题,融入智能科技元素、时尚消费场景,打造“体育+科技+消费+时尚”的沉浸式运动盛宴,让全民健身成为可触摸、可参与、可传播、可复制的城市生活方式。

**可玩、可晒、可回味**  
解锁全民健身新叙事

随着发令声响,身着荧光装备的“追光者”鱼贯出发,沿着定制路线开启浪漫夜跑。跑者们在途经时光隧道、创意打卡点时纷纷驻足留影,用手机定格夜跑中的“高光瞬间”。“年年都有新惊喜,娃儿来了也说很好耍。”参赛选手陈霞对活动赞不绝口。

跑道上,一支速度稍慢的队伍格外引人注目,这支由10余名视障跑者组成的“跑团”在陪跑员协助下稳健前行,成为荧光之夜的暖心注脚。

终点处,选手们领取融入了大田湾“海绵城市”绿色环保理念的“种子”奖牌,浇水后可生长发芽,实现环保理念与体育记忆的共振。

在传统夜跑的基础上,大田湾荧光跑深度融合社交、文化、娱乐等元素,为每一位参与者带来了“可玩、可晒、可回味”的沉



千余名跑者齐聚大田湾“追光”出发。

沉浸式新体验,重新定义运动社交新场景。

**逛市集、品美食、听音乐**  
打造夜间消费新场景

跑道外,“潮玩大田湾”体育消费集市热闹开市,运动过后的市民漫步其间,各类美食、潮玩、运动装备等不同类型的摊位依次排开,吸引市民驻足,AI体重管理跑步机前更是排起长队,“一站式”满足市民“吃、喝、玩、乐、购”的需求。

活动现场的荧光音乐会让不少市民直呼过瘾,几百支荧光棒随着节奏摇摆,现场不时开启“大合唱”模式。此外,“摇一摇”智能抽奖环节还随机掉落渝中区体育惠民消费券、大田湾运动健身券等礼品。“既能运动又能逛吃,还能抽奖,比音乐节还嗨。”体验了全套活动的刘波说。

当体育IP遇上夜间经济,大田湾正以全新姿态书写体育消费的新范式,将赛事流量转化为消费“增量”,积极创新服务重

庆国际消费中心城市建设。

**健康、长效、深融合**

推动赛事价值向生活场景深度延伸

一场荧光跑不仅带来了即时体验,更演绎着健康生活的新时尚。为积极响应国家“体重管理年”号召,大田湾发起了“健康减重 活力人生”挑战活动,从活动当日持续至7月底,鼓励市民养成运动习惯。同日开启的“最美大田湾”AR寻宝赛把大田湾体育场、跳伞塔等10个城市地标转化为互动打卡点,让市民在互动打卡时不知不觉完成每日运动量。国民体质监测车前,市民们排队进行体成分、骨密度等专业检测。

近年来,大田湾正以“传统底蕴+年轻表达”重塑全民健身新范式。荧光跑、平板支撑挑战赛等引领全民健身新风尚;第七届“金铲铲之战”公开赛、第十届《英雄联盟:云顶之弈》公开赛等不断刷新“赛事经济”新高度。重庆市大田湾全民健身中心相关负责人表示,接下来,将持续强化场馆惠民开放、打造特色赛事体系、联动多元业态,让人气“聚”起来、消费“火”起来、群众生活“乐”起来,持续助力“15分钟高品质生活服务圈”和国际消费中心城市建设。

重庆日报记者 陶丹婷 匡巧莹 图片由重庆市大田湾全民健身中心提供  
据《重庆日报》

今年“五一”假期

## 雅安市将上演10场大型史诗剧《熊猫归来》

雅安日报讯(雅安文旅集团 记者 戴富丽)“五一”假期即将来临,为丰富广大游客和市民假期生活,雅安市将在1869中国大熊猫生态世界上演10场大型史诗剧《熊猫归来》,为大家开启一场独特的文化盛宴。

《熊猫归来》以其跌宕起伏的剧情吸引着无数观众。故事设定在第四纪冰河时代,当动物世界因食物匮乏面临大灭绝危机时,一位神秘的主人公乘坐着时空穿梭飞行器来到1869年的雅安,一场关乎大熊

猫生存与归乡的冒险就此拉开帷幕。跟随剧情发展,观众将见证大熊猫在困境中挣扎求生,感受它们对家园的眷恋与执着。

演出的舞台效果也堪称一绝。超1500平方米的巨型熊猫主题光影空间,由30余台3万流明以上的专业激光投影机打造,呈现出超越10个IMAX巨幕、面积达2500平方米的震撼画面,将观众瞬间带入冰河时代的熊猫世界。主舞台更是融合了超2800平方米的超清巨幕、大型多层升降转台、自编程矩阵灯球、自动

冰屏等顶尖设备,配合水、电、雾、风等自然特效,营造出一个立体、奇幻的舞台空间,让观众沉浸其中,尽享视觉与听觉的双重震撼。

“五一”期间,《熊猫归来》安排了丰富的表演场次。5月1日“双骄开宴”:演出时间为15:30—17:10、19:30—21:10;5月2日“加量狂欢”:演出时间为10:30—12:10、15:30—17:10、19:30—21:10;5月3日、4日“双场连开”:演出时间均为当日15:30—17:10、19:30—21:10;5月5

日“收官专场”:演出时间为15:30—17:10。“五一”假期还会根据客流量灵活调整场次,全力满足大家的观剧需求。

游客及市民可通过微信小程序“游雅安”购票,也可通过美团、抖音平台搜索“1869中国大熊猫生态世界”,关注“熊猫归来大型史诗剧”公众号获取更多信息。

这个“五一”假期,广大游客可在雅安感受大型史诗剧《熊猫归来》的独特魅力,于跌宕剧情与震撼舞台中开启一段难忘的文化之旅,留下美好的假日回忆。

苗族花山节  
芦笙悠扬舞翩跹

4月26日,四川省级非物质文化遗产——兴文苗族花山节传承展示活动,在宜宾市兴文县兴文石海景区举行。活动现场,苗族同胞身着节日盛装,跳起芦笙舞,参加巡游等传统民俗表演,吸引了众多游客参与。

四川日报全媒体记者 何海洋 摄  
据《四川日报》